
 ČESKOMORAVSKÝ  FOTBALOVÝ  SVAZ  
 Moravskoslezský KFS  
 Náměstí S. Čecha 10 
 702 00 Ostrava 

 Disciplinární komise  

 Zápis  č.29. ze dne 16.6.2011  
 Přítomni:  Pešat, Prousek, Přívratský, Schimke, Krömer 
 Omluveni:  
 Hosté:  Bc. Bednář - předseda VV MS KFS 

 Rozhodovací činnost.  

Udělení trest ů 

 Fincentrum Krajský p řebor    -  muži  
 385/29/11 29.kolo:  FK Krnov  - SK Čeladná  
 Projednán: Čilok Roman   -     SK Čeladná  /1  
 podražení soupeře, zmaření vyložené brankové příležitosti.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 13.6.2011  , DŘF 1/1 
 Poplatek 150,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 

 I.A třída sk. "A"   -  muži  
 372/28/11 24.kolo:  TJ Sokol Krásné Pole  - TJ Sokol Št ěpánkovice  
 Projednán:     -     TJ Sokol Krásné Pole  /2  
  dne 16.6.2011 ve 12,00 hodin : 
 Tichý Josef 
 + zodpovědný zástupce klubu  
 V zájmu objektivního posouzení celého případu žádáme o zajištění všech důkazů  
 nesportovního a nekalého ovlivńování průběhu utkání 
 Rozhodnutí DK: opakované předvolání do DK         

 386/29/11 25.kolo:  TJ Ludge řovice  - FC Biocel Vratimov  
 Projednán: Horák Michal   -     TJ Ludge řovice  /3  
 urážka rozhodčího.  
 Rozhodnutí DK: neproj. pro nespln. náležitostí hráčem a oddílem         

 Projednán: Smolka Aleš   -  trenér   TJ Ludge řovice  /4  
 urážka rozhodčího.  
 Rozhodnutí DK: pozastavená činnost funkcionáře družstva do vyřešení případu     nepodmíněně od 17.6.2011 
   , DŘF 17/5 

 Projednán: Šimíček Pavel   -  hlavní po řadatel   TJ Ludge řovice  /5  
  nedostatečná pořadatelská služba 
 Rozhodnutí DK: pozastavená činnost HP     nepodmíněně od 17.5.2011  , DŘF 17/5 

 Projednán: Galásek Michal 4141  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /6  
  nedostatky při výkonu funkce rozhodčího 
 ( 500,- + 150,- Kč za projednání ) 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  500 Kč      , DŘF 3/2a 

 387/29/11 25.kolo:  FC Bílovec  - TJ Sokol Slavkov  
 Projednán: Teichman Radek   -     FC Bílovec  /7  
 podražení soupeře po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 13.6.2011  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
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 I.B třída sk. "A"   -  muži  
 388/29/11 25.kolo:  TJ Slezan Jind řichov  - TJ Sokol Dolní Moravice  
 Projednán: Polášek Petr   -     TJ Sokol Dolní Moravice  /8  
 urážka rozhodčího.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   5 soutěž. utkání  nepodmíněně od 12.6.2011  , DŘF 1/3b 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 

 Krajský p řebor    -  starší dorost  
 389/29/11 29.kolo:  FK Krnov  - TJ VOKD Poruba TCHAS  
 Projednán: Bartusek Tomáš   -     TJ VOKD Poruba TCHAS  /9  
 kritika rozhodčího po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   2 soutěž. utkání  nepodmíněně od 13.6.2011  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 150,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 

 Krajská sout ěž sk. "A"   -  starší dorost  
 390/29/11 25.kolo:  TJ Ludge řovice  - TJ Sokol Ha ť  
 Projednán: Kupka Michal   -     TJ Sokol Ha ť /10 
 podražení soupeře po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 12.6.2011  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 50,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 391/29/11 25.kolo:  TJ  Odry  - TJ Jiskra Rýma řov  
 Projednán: Urban Radoslav   -     TJ Jiskra Rýma řov  /11 
 podražení soupeře po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 13.6.2011  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 50,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 Projednán: Procházka Tomáš   -     TJ Jiskra Rýma řov  /12 
 kritika rozhodčího po ŽK. + nesportovní chování vůči rozhodčímu po vyloučení 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   2 soutěž. utkání  nepodmíněně od 13.6.2011  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 50,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 

 Krajský p řebor    -  starší žáci  
 392/29/11 25.kolo:  FC Hlu čín, a.s. B - FC Baník Ostrava a.s. C  
 Projednán: Dendis David   -     FC Baník Ostrava a.s.  /13 
 podražení soupeře po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 13.6.2011  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 150,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 

 Krajský p řebor    -  mladší žáci  
 393/29/11 25.kolo:  FC Hlu čín, a.s. B - FC Baník Ostrava a.s. C  
 Projednán: Kludka Tadeáš   -     FC Baník Ostrava a.s.  /14 
 podražení soupeře, zmaření vyložené brankové příležitosti.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 13.6.2011  , DŘF 1/1 
 Poplatek 150,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 Projednán: Meier Milan 5653  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /15 
  nedostatky v Zápise o utkání 
 Rozhodnutí DK: předán do komise rozhodčích         

Žádost o zm ěnu trestu  

 I.B třída sk. "B"   -  muži  
 395/29/11 23.kolo:  TJ Slavia Píš ť  - TJ Velká Polom  
 Projednán: Konvi čný Martin   -     TJ Velká Polom  /16 
 Rozhodnutí DK: žádost hráče o prominutí zbytku trestu      žádosti se NEVYHOVUJE   , DŘF čl. 31 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 

 I.B třída sk. "C"   -  muži  
 396/29/11 24.kolo:  TJ Sokol Hnojník  - TJ Sokol Hrádek  
 Projednán: Dembinný Zden ěk   -     TJ Sokol Hrádek  /17 
 Rozhodnutí DK: žádost hráče o prominutí zbytku trestu    1 soutěž. utkání  podmíněně  do 15.9.2011 , DŘF čl. 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
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Předvolání do DK  

 I.A třída sk. "A"   -  muži  
 386/29/11 25.kolo:  TJ Ludge řovice  - FC Biocel Vratimov  
 Projednán:     -     TJ Ludge řovice  /18 
 Předvolání do DK:  dne 23.6.2011 v 12,00 hodin : 
 Šimíček Pavel - hlavní pořadatel  
 Smolka Aleš - asistent trenéra 
 + zodpovědný zástupce klubu        

 Krajský p řebor    -  starší žáci  
 394/29/11 22.kolo:  FC Kop řivnice  - FC Ostrava - Jih o.s.  
 Projednán:     -     FC Ostrava - Jih o.s.  /19 
 Předvolání do DK:  23.6.2011 ve 12,00 hodin : 
 Janovský Milan - vedoucí mužstva 
 Bělíček Tomáš - hráč FC Vítkovice startující na cizí RP 
 Kováč Petr - kapitán 
 + zodpovědný zástupce klubu        

 Na vědomí : 
 1. Zápis KR MS KFS č. 27 ze dne 14.6.2011 
 2. Zápis Marketingové komise MS KFS č. 1 ze dne 7.6.2011 
 3. Komuniké VV MS KFS č. 6 ze dne 6.6. 2011 
 4. Zápis DK OFS Bruntál č. 24 ze dne 15.6.2011 
 5. Zápis DK ŘK ČMFS pro Moravu č. 14 ze dne 15.6.2011 
 6. Zápis STK MS KFS č. 30 ze dne 15.6.2011 
 7. Omluvenka p. Tichého ( Krásné Pole ) z jednání DK 
  8. Na utkání I.B tř sk. C Hnojník – D. Lutyně se vysílá jako dohled DK Pešat Svatopluk (doporučení bezpečnostního ředitele        
      ČMFS) 
  
      DK MS KFS změnila na upozornění DS své rozhodnutí z č. j. 378/28/11 - Dembinný Zdeněk - 2 SU nepodmíněně 
  od 5.6.2011 dle DŘF ČMFS 1/5a 

 Ing. Vladimír Janoško Svatopluk Pešat 
 sekretář předseda 
 MS KFS DK MS KFS 
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